
DÉBATS DES COMMUNES

quand il sera prêt à rencontrer le maire de
Calgary pour discuter de la question?

L'hon. J. W. Pickersgill (ministre des
Transports): J'ai bien reçu le message, mon-
sieur l'Orateur. Je ne crois pas qu'il serait
très utile de réitérer les instances que m'a
présentées le maire de Calgary il y a quelques
semaines. Je comprends son impatience et
j'espère qu'il n'aura plus à attendre bien long-
temps.

L'hon. M. Harkness: Question supplémen-
taire, monsieur l'Orateur. Le ministre est-il
certain que le maire n'a pas d'autre point à
lui faire valoir que les instances qu'il lui a
présentées il y a quelques semaines, et ne
serait-il pas disposé à conférer avec le maire?

M. l'Orateur: A l'ordre, je vous prie.

M. Donald MacInnis (Cap-Breton-Sud):
Une question complémentaire, monsieur l'Ora-
teur. Le ministre des Transports sait-il qu'il
contredit le ministre de la Santé nationale et
du Bien-être social, qui a laissé entendre hier
que la répétition s'imposait?

L'URANIUM

VENTE POSSIBLE À LA FRANCE

A l'appel de l'ordre du jour.

L'hon. George Hees (Northumberland):
Monsieur l'Orateur, je voudrais poser une
question au ministre du Commerce. Aurait-il
des renseignements à nous communiquer sur
les pourparlers avec le gouvernement fran-
çais, dont pourraient résulter des commandes
d'uranium au Canada?

L'hon. Robert Winters (ministre du Com-
merce): Monsieur l'Orateur, je n'ai rien de
nouveau à signaler. Le gouvernement entre-
tient des contacts étroits avec les autorités
françaises, tout comme les producteurs d'ura-
nium. Autant que je sache, aucune négocia-
tion active n'est en cours.

L'EXPO '67

LES PROTESTATIONS DE L'AUDITEUR GÉNÉRAL
CONTRE LE FINANCEMENT

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Robert C. Coates (Cumberland): Mon-
sieur l'Orateur, je voudrais aussi demander
au ministre du Commerce s'il a l'intention de
présenter une mesure législative au cours de
la présente session en vue d'éliminer les pro-
testations soulevées par l'Auditeur général en
ce qui concerne le financement de l'Expo '67?
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L'hon. Robert Winters (ministre du Com-
merce): Non, monsieur, parce qu'il n'est pas
nécessaire de présenter une mesure législative
de ce genre au cours de cette session.

M. Coates: Une question complémentaire,
monsieur l'Orateur. Le ministre est-il con-
vaincu que l'avant-première de l'Expo '67 an-
noncée récemment et destinée à quelque 7,000
personnalités ne constituera pas un fardeau
supplémentaire et inutile pour les contribua-
bles canadiens?

L'hon. M. Winters: Oui, j'en suis persuadé,
monsieur l'Orateur.

LA PRODUCTION DE DÉFENSE

LES IMPORTATIONS DE FOURNITURES MILI-
TAIRES: RUMEUR DE MODIFICATION

DU TARIF

A l'appel de l'ordre du jour.

Le très hon. J. G. Diefenbaker (chef de
l'opposition): Monsieur l'Orateur, le ministre
du Revenu national semble être l'homme du
jour, mais je devrais peut-être poser cette
question au ministre de la Production de dé-
fense. Lui a-t-on signalé un éditorial du
Financial Post selon lequel le 24 novembre
dernier, il y a près de trois mois, le gouverne-
ment fédéral a modifié les règlements de base
touchant des centaines de compagnies? En
vertu de ces règlements, certaines importa-
tions de produits de défense ont été réduites.
Le monde des affaires n'avait pas été notifié.
Comment peut-on expliquer que des ordon-
nances du gouvernement d'une si grande im-
portance pour les affaires et l'emploi au Ca-
nada soient tenues secrètes jusqu'à ce qu'elles
soient finalement révélées trois mois après
l'adoption du décret ministériel?

L'hon. C. M. Drury (ministre de l'Indus-
trie): Monsieur l'Orateur, comme l'a signalé
l'honorable représentant, on a rendu un dé-
cret qui a été discuté avec les industriels
intéressés avant d'être adopté. Après avoir été
adopté, le décret a été publié dans la Gazette
officielle du Canada. Je n'ai pas sur moi le
numéro de la page de la Gazette du mois de
novembre, mais j'en informerai l'honorable
représentant avec plaisir, pour qu'il puisse le
lire. (Applaudissements)

Le très hon. M. Diefenbaker: Je peux aussi
lire ce qu'en dit le Financial Post.

Des voix: A l'ordre.

Le très hon. M. Diefenbaker: Je demande à
l'honorable représentant...

Des voix: Règlement.
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